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Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

Ata da reunião da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento da Câmara 

Municipal de Boa Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos dezessete 

dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta 

minutos, na Avenida Senador Eurico Rezende, setecentos e oitenta. Reuniram-se os 

Vereadores RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS, JOÃO DOS SANTOS e 

UARLEY BARBOSA GONÇALVES, deu-se início a reunião. Presentes também os 

demais vereadores, a Assessora Jurídica Eliane Frederico Pinto e o Procurador-

Geral, Heitor Afonso Linhares Marcondes. A proposição em discussão é a seguinte: 

Projeto de Lei N° 16/2025 que “Dispõe sobre a abertura de crédito especial adicional 

ao orçamento vigente”. Estudaram a proposição junto ao Relatório Técnico Contábil 

exarado Analista Contábil, bem como, com a presença do Secretário de 

Desenvolvimento Rural, Charles Costalonga Ladislau, visando esclarecer dúvidas 

atinentes ao presente projeto. O primeiro questionamento feito ao secretário pelo 

presidente da comissão foi se a retirada de valores da rubrica do Setor de 

Agricultura não teria um impacto negativo sobre o orçamento do mesmo. O 

Secretário esclareceu que a rubrica já não era utilizada há anos e que a 

funcionalidade das outras rubricas já é suficiente para suprir o que é mais emergente 

na pasta. A vereadora Sheila questionou se os valores não seriam oriundos da 

União e o Secretário não soube responder, com certeza, tal dúvida. Diante de mais 

questionamentos; o Secretário advertiu que a pasta nunca chegou a gastar todo 

esse valor e que o mesmo é uma previsão orçamentária, que pode inclusive, superar 

o estimado através de parcerias políticas, solicitando o apoio dos vereadores nesse 

sentido. Por fim, ainda afirmou que pela expectativa de trabalho atual deste ano, a 

rubrica anulada parcialmente não vai ter um grande impacto ao orçamento da pasta, 

sendo uma rubrica que é normalmente inutilizada. O Presidente também expôs a 

conclusão do relatório técnico contábil para todos os presentes; expondo que a 

proposição em estudo está incompatível e apresenta indicativos de inconformidade 

com o atual PPA 2022-2025 e com a LOA 2025. A vereadora Sheila ainda indagou 

se esse remanejamento de despesas não seria mais viável à ser feito para a 

Secretaria Municipal de Transportes, no que o secretário não soube responder. Após 

mais estudos e discussões e, sem mais nada à se tratar, a reunião foi encerrada. O 

Presidente da presente comissão solicitou a convocação da Secretária Municipal de 

Fazenda para uma reunião na próxima reunião ordinária de comissão. Eu, 

Meiryellen Dias Antunes, servidora, lavrei a presente ata. Eu, RONALDO ADRIANO 

DOS REIS SANTOS assino junto aos demais membros presentes. Sala das 

reuniões, dezessete de março de dois mil e vinte e cinco. 

 
 
 

RONALDO ADRIANO DOS REIS SANTOS 

Presidente  
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JOÃO DOS SANTOS 

Vice-Presidente  
 
 
 
 

UARLEY BARBOSA GONÇALVES 

Membro  
 
 
 
 
 

CHARLES COSTALONGA LADISLAU 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural  
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